



二环东路限高杆与高架桥入口有4米距离

超高货车“钻空子”上高架桥



一辆超出限高杆的货车正钻过空隙上高架桥。 见习记者 叶嘉利 摄

本报96706热线消息(见习记者 叶嘉利)近日市民何女士向本报反映,二环东路省图书馆门前高架桥入口处,夜间经常有高度超出限高杆的车辆偷偷上桥。记者在现场发现,原来限高杆与高架桥入口之间有4米左右的距离,大货车就是从这点缝隙里“钻空子”上高架桥的。

11月19日晚8点左右,记者在二环东路省图书馆门前的高架桥入口处蹲点守候。限高杆的警示标志上显示限高为2.8米。晚上8点35分,一辆蓝色的货车从二环东路由

南向北靠近路中间的车道驶来。这辆货车车长近10米,车厢高出限高杆一截。随后货车减速,从路中间的车道绕过限高杆,从与高架桥的空隙中缓慢斜插着上了高架桥,消失在夜色中。

晚上9点15分左右,一辆白色的快递运货车以同样的方式上了高架桥。快递车的高度本来可以通过限高杆,可是车上的货物堆积过多,超出了车厢几十厘米,快递运货车只能从空隙钻过去。

家住百花小区的何女士每天晚

上都在省图书馆门前跳舞。她说:“这个限高杆与入桥口的距离有点远,只要稍微挪近一点,货车就钻不进去了。并且绕过限高杆的车辆很多都是超载的,很不安全。”她还说:“这些上桥的车都熟悉路,经常从这里走。而且有上桥的口,肯定还有下桥的口。希望有关部门抓紧处理一下。”

记者随后致电历城区交警大队,一位工作人员表示:“以前还从没听说过这事儿,我们会派人去核实,并尽快采取措施防止这种行为的发生。”

高速路上,十余袋芝麻不翼而飞

长途货车司机怀疑是有人开车盗走了

本报96706热线消息(记者 刘帅)上高速时,车上260袋芝麻被捆得牢牢的,十多小时后在高速路加油时却发现十余袋芝麻不翼而飞。11月19日,司机老张从河南信阳上高速,到济荷高速平阴服务区时却发现价值近万元的芝麻丢失。司机怀疑芝麻是在高速路上被盗走的。

11月19日下午5点,司机老张从河南省信阳市潢川县运输价值十余万元的芝麻前来济阳。据老张介绍,他们从潢川县上高速公路。“我

们在周口服务区加油时发现捆绑芝麻的绳索及固定的篷布还都十分牢固,未出现割裂,之后从周口一路奔向济阳,中间未曾停留。”20日下午2点,老张对记者说。

老张告诉记者,他们将260袋芝麻牢牢地捆绑在车上,还在绳索下用篷布覆盖固定。20日凌晨5点,老张到达济荷高速平阴服务区加油时,发现在长10米左右的货车右后侧篷布和网绳被割开了1米半的大口,十余袋芝麻丢失。

“本来怀疑是不是被沉重的袋

子挣破了,但1米半的口子,十余袋芝麻不翼而飞,当时用篷布和绳网捆得牢牢的,肯定是被人故意割开,将芝麻盗走了,很有可能是有人边开着车边作案。”老张说。

老张告诉记者,自己是专门跑运输的,从潢川县运到济南济阳县能挣3000元,但丢了十余袋芝麻,“每斤至少6元,损失近万元。已经报了警,还在等通知。”

老张介绍,如果十余袋芝麻找不回,自己会转告公司,由公司商定谁来承担损失。

87岁老太找儿迷路 公交司机帮她找“家”

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯)20日下午,64路公交车上,一位87岁的老太太到东八里洼找儿子时迷路。由于老人身上并没有家人联系方式,也不知道儿子具体住址,车队工作人员费了一番周折,终于找到了老人所住养老院。

20日下午3点左右,64路驾驶员马庆利开车到达终点站重汽技术中心,一位80多岁的老太太迟迟不肯下车。马庆利上前询问,老太太什么都不说,马庆利只好把她带到车队值班室。

在值班室坐了一会儿,老太太说想去东八里洼找儿子,但从未去过儿子家,不知儿子住哪,倒了几趟公交车,就来到了重汽技术中心站。不过,老太太没有家人联系方式,只知道自己87岁了,叫张仲梅,住在魏家庄的养老院。

车队工作人员徐振宁赶紧拨打114查询,并联系了魏家庄派出所,没想到魏家庄根本没有养老院,这可让徐振宁犯了难。

由于车队门口就是济南市公安局公交分局第三派出所,徐振宁拿着老人的姓名信息前

往查询。派出所工作人员查到,济南发音“zhangzhongmei”的80多岁老人只有3个。可惜,三个人中没有张仲梅的信息,有一个是1935年出生的,身份证照片和张仲梅的长相又差异太大。徐振宁只好再次询问老人,没想到老人一会儿说自己是章丘的,一会儿说自己是德州潘店的,徐振宁也没有办法了。

此时,老人嘴里一直念叨“幸福院”三个字,徐振宁只好再次拨打114,询问所有与老太太提到的“幸福院”相关的信息。二十分钟后,114打回电话来,说二环南路有个幸福家园。徐振宁查到电话并打了过去,对方一番查询才知道,张仲梅老人丢了。

下午5点多,养老院终于派人把老太太接走了,徐振宁特意准备了一张卡片,上面写着张仲梅所在养老院的联系方式和地址,放在了她的口袋里。

据幸福家园的工作人员介绍,下午张仲梅的侄女来看望她,看完后,她陪着侄女在养老院散了一会儿步,没想到侄女回家后,想念儿子的张仲梅竟然一个人坐车离开了养老院。

八旬老翁回家迷路 公交车队全体动员找人

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 梁孔丽)80多岁的王老先生乘公交时坐过了站,迷了路,幸亏平时常坐的5路车车队全体动员,帮他找到了家人。

据王老先生的孙子王先生介绍,他家住在大观园附近,老先生今年80多岁了,身体很好,平时就喜欢坐5路车到终点站太平洋小区附近游玩,几乎每天都去。

17日上午,王老先生像往常一样出了门,可是并没有像往常那样,在吃午饭时回来,到了下午两点,还没有回来。

王先生着了急,几次出门迎接,还是不见老人归来,电话也打不通。王先生想,可能有5路车的司机见到过他。于是王先生夫妻二人拿着老人的照片,来到了5路车大观园站。

“连问了好几个司机,都说以前经常见老人坐车,但今天确实没看到他。”王先生说,

司机们很热心,他们建议他跟5路车车队联系,让车队帮助找人,这样成功的几率更大些,王先生觉得这不失为一个好办法,便拨通了车队电话。

接到求助,车队立即通过智能调度短信告知运行中的驾驶员,并说明了王老先生的体貌特征,要求大家发现老人后立即跟车队联系。

晚上7点左右,驾驶员郭春辉驾车在解放桥站点发现了老人,立即向车队汇报。车队随即即将这一消息告知了王先生。

约45分钟后,在5路车的终点站,王先生和王老先生见了面,他们不住地向公交公司表达谢意。

原来,老人在太平洋小区一直玩到很晚才想到回家,却因为天黑,坐过了站,怎么也找不到该下车的站牌,稀里糊涂地在解放桥下了车,不知道该往哪儿走了。



齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qLjob114.com

山东省最大,最专业的报网互动招聘平台,登报一次,发行一周

手机登录人才频道 Http://www.qLjob114.mobi

订版电话: 0531-85196234 85196245

网站联系: 0531-85196199

腾讯微博 http://t.qq.com/j9977952

二维码快捷扫描 好工作全知道
轻松申请好职位!

注册您的简历,给您一个舞台,成就您的梦想!

